

多措并举加大宣传 营造无烟健康环境

青浦区开展 5.31 世界无烟日系列活动

目前烟草业对环境的有害影响在不断增加,给地球本已稀缺的资源和脆弱的生态系统增加了不必要的压力。通过种植、生产、分销、消费和消费后废弃,烟草每年造成 800 多万人死亡,并破坏我们的环境,进一步损害人类健康。今年“5.31 世界无烟日”主题为“烟草威胁环境”。

为进一步加强控烟宣传力度,提升群众控烟知识水平,加强无烟环境建设,结合目前疫情防控形势,青浦区卫健委于 5~6 月开展形式多样的线上控烟活动,深入推进健康青浦控烟专项行动,共同构建无烟环境。

开展媒体宣传活动

全区各街镇以电子屏、海报等形式开展世界无烟日科普宣教活动。在本区地标性建筑大屏幕上投放控烟宣传视频;制作推广青浦特色控烟小视频,营造浓厚的控烟宣传氛围。

在微信公众号上积极推广“无烟上海”公众号、健康科普资源库的相关科普文章,提高公众对吸烟(包括电子烟)危害环境的认识。

开展线上答题活动

为加强数字健康城区建设及健康科普和健康积分平台建设,5 月 29 日在微信公众号上开展线上有奖答题,5 月 31 日,通过健康云平台发布健康科普视频,开展“答题赢积分”活动,得到群众的积极响应。

开展线上“云戒烟”活动

5 月 27 日推出线上“云戒烟”活动,向市民征集戒烟过程中的小故事和小经验,市民通过短视频、短日记等形式,积极分享励志戒烟故事。

开展无烟单位创建培训

5 月 22 日下午由青浦区教育局、青浦区



卫健委、青浦区爱卫健促中心联合举办线上无烟学校建设培训,300 多人参与此次会议。全区 4000 余人积极参与“戒烟——医者先行”世界无烟日线上主题活动。青浦区全力推进无烟单位建设,力争到 2022 年底,实现全面建成无烟学校、无烟医疗卫生机构、无烟党政机关 100% 全覆盖的创建目标。

背上消毒装备,穿梭在进博会的场馆,为保障国家战略贡献一份力量。

专业服务 创新技术

随着城市化水平提升以及消费者对健康和食品安全的意识不断增强,人们对虫害防治服务需求不断提升,虫害防治领域内也建立了规范的防治标准。上海健促害虫防治服务有限公司抢抓机遇,主动出击,为客户量身定制虫害防治解决服务方案,根据客户的现场情况,进行一对一的专业分析。

在企业高速发展过程中,上海健促害虫防治服务有限公司始终坚持走技术创新发展道路。接下来,公司将继续加大科技研发力度,积极为社会提供专业的消毒服务解决方案,缔造更安全的健康环境。

做好防疫消杀 展现企业担当

上海健促害虫防治服务有限公司发挥企业力量助力防控战“疫”

上海健促害虫防治服务有限公司成立于 2007 年,经营范围涵盖虫害治理、室内空气治理、办公环境消毒等领域,尤其在虫害防治领域长期位居国内前列。近年来,公司喜获多项荣誉,连续两年被评为上海市健康促进协会五星资质企业称号,并荣获 2022 年上海市健康促进协会消毒服务能力评估合格企业。

精准消杀 保障有力

疫情期间,清洁消杀是十大攻坚行动之一。有效的消毒措施,能够有效切断疫情传播途径的积极作用。作为一家有温度、有社会责

任感的企业,上海健促害虫防治服务有限公司积极投身疫情防控工作,组织消杀医疗队支援黄浦区 and 浦东新区,为有关机构开展消杀消毒保障工作。为筑牢疫情防控安全屏障,保障人民群众身体健康和生命安全,打赢疫情防控阻击战,公司勇于承担社会责任,展现企业担当。

不仅如此,公司的消毒团队自首届进博会举办以来,连续四年深度参与进博会病媒生物控制和环境消毒应急处置保障工作。工作人员穿上防护服,戴上护目镜、手套、口罩,

上海宣杭环境科技有限公司是一家专业提供消毒、病媒防治的服务公司,其核心领导层均具有 10 年以上的病媒防治、消毒服务等方面的管理经验。近年来,公司先后获得基本消毒服务能力企业资质,并成为上海市健康促进协会团体会员。

保障群众健康安全,获 0 投诉好成绩

面对来势汹汹的疫情,公司全力做好疫情防控、消毒消杀服务工作,最大限度保障群众健康安全。科学有效做好环境消毒是防控新冠肺炎疫情的重要措施之一,公司树立“时时防、处处防”理念,严格落实环境消毒消杀防疫要求,不仅开展专项学习和疫情防控消杀培训,确保每位员工熟练掌握新的操作要求;还进一步细化工作要求,如取得业主同意才可进入家庭进行消毒、提醒业主标注特殊及贵重物品等。正因如此,在新冠疫情期间,公司取得了 0 投诉的优异成绩。

多措并举全面消杀,为养老机构打造“金钟罩”

老年人抵抗力差且大多患有基础疾病,因此在疫情时期,养老机构属于易感人群集中的场所之一。4 月,市政府就如何做好养老机构的防疫管理的相关举措做了规定,其中要求开展养老机构预防性消毒专项行动,特别是加强环境消杀频次。疫情就是命令,行动彰显担当,宣杭迅速行动起来,走进养老机构开展志愿者消杀服务。在消杀过程中,工作人员利用专业消杀设备,对养老院外围和院内的高频接触设施设备,如楼道、电梯间、垃圾桶、门把手、桌椅、扶手等进行全方位



和针对性消毒。不仅如此,当公司了解到部分养老机构遭遇防疫物资短缺时,立即组织捐赠消毒物资和设备,并开展相关知识培训,多维度保障老人居住环境,给老年人和工作人员的健康打造一层“金钟罩”。

时时防、处处防,严格落实环境消杀防疫要求 上海宣杭环境科技有限公司全力做好疫情防疫、消毒消杀服务工作

与时间赛跑的「快递员」,奔波在出舱人员转运线路上不停歇



胡立波

是第一批加入徐汇区退役军人志愿者小分队的成员之一,早在 4 月上旬,他就与 5 名



战友一起以驻守支援的方式来到漕河泾街道罗城小区,协助居委开展防疫工作。在疫情持续向好的情况下,当他在微信群中得知方舱转运队缺少人手,第一时间报名,“群里说缺人,所以我就来了。”

一个多月以来,胡立波几乎每天一早就要出发,根据当天的任务排班,前往方舱转运康复出舱的人员。作为随车人员,他需要负责清点人数、核对信息、确认出舱人员所住街道、与驾驶员共同规划路线并及时联系街道中转点工作人员等。这些天里,他跟着转运大巴“走南闯北”,国展中心、龙耀路、龙华中路、仁济医院等地方都留下了他的足迹。

转运任务看似简单,但每转运一名出舱人员,转运分队的队员们付出的不仅仅是体力,更是对出舱人员的用心关怀。大家既要拿纸笔记录上车的人数和车次,还要帮助出舱人员行李上车,为的就是尽可能缩短他们的等待时间。“最近越来越热了,我们的车是不能开空调的,碰上老人比较多的单子,我们就尽量缩短时间,提前把人员和车辆规划好,尽量提高老人的幸福感。”

“开始的时候每天我们小队要转运 1500 多人,最近随着方舱医院的病人越来越少,每天出舱的人也少了很多。”说起这些,电话里胡立波的声音听着透露着欣慰,“希望我快点‘下岗’,等我‘下岗’就说明我们胜利了!”

风轻轻,云淡淡,天空格外蓝,在槐花飘香的季节,儿童节也在小棋圣孩子们的期盼里如约而至。欢聚的日子,换一种方式相约过节,让彼此能再次愉快相聚。

棋艺小达人篇

在经历了运动小达人、才艺小达人、劳动小达人之后,幼儿园的棋艺小达人们也迫不及待地要来展现他们的风采。

小班二胎家庭参与了此次活动,他们利用家中现有材料,制作了形形色色的游戏棋。在哥哥姐姐的陪伴下,弟弟妹妹们的棋艺兴趣更加高涨。

棋艺小达人中班组:中班的小朋友即将升入大班,在疫情封控的日子里,他们依旧热爱着下棋。这不,本次活动他们通过网络平台进行了五子棋的较量……最终赢得了“棋王”称号的是:姜



智宸、赖柯攸、朱景麟。

棋艺小达人大班组:大班的小朋友即将毕业成为一名光荣的小学生,他们用自己在幼儿园三年学来的国象、围棋本领进行了一场激烈的亲子棋艺对决。最终两位小朋友获得本届

快乐童年 梦想起航

静安区小棋圣幼儿园开展“云端六一”儿童节系列活动

“棋王”称号:围棋棋王王秉诚、国际象棋棋王俞梓骁。

云欢聚乐篇

如何在别样的“六一”中云聚欢庆,孩子们显然都有自己的想法,一个个跃跃欲试,迫不及待闪亮登场,他们轮番献艺,嗨翻全场。

托班、小班的孩子们除了看表演,还和老师用手势舞庆祝自己的节日。中班孩子们载歌载舞,充分展示自己的各项才艺,尽情表达发自内心的祝福。大班幼儿更是了不起,除了自己的节日自己做主外,几位幼儿还承担了小主持任务,将整台活动串联了起来。

最后他们也带来了真挚的祝福送给弟弟妹妹们。

小棋圣幼儿园徐园长等待已久,也送上深深的祝福。2022 年的“六一儿童节”有些特殊,往日最热闹的校园却突然变得安静。在老师们的精心策划下,孩子们和老师齐聚“云端”,呈现了“劳动小大人”“运动小大人”“才艺小达人”“棋艺小达人”四场精彩纷呈的庆祝活动。“疫”样的“六一”,“童”样的精彩!亲爱的孩子们,在此送上小棋圣所有老师们的祝福,愿你们健康快乐、茁壮成长!同时也祝福小棋圣所有的老师们、家长们家庭幸福工作顺利!

“六一”的歌声这样的动听,“六一”的舞蹈这样的优美,“六一”的集会这样的欢腾!今天师生用特殊的方式相聚一堂,共同期待明日的灿烂阳光。

织密防控网格 筑牢防疫屏障

自全市封控伊始,华新镇北新村党总支坚持“动态清零”方针,坚定发扬党支部战斗堡垒作用,以党建为引领,以党员志愿者为先锋,以社会面防控、防疫措施及民生保障三方面为重点,落实主体责任,广泛发动群众,以人民的力量坚决打赢这场疫情防控阻击战。

严守社会面防控

织密疫情防控网格

一方面,构建三级网格,巡查劝导确保无遗。北新村配合“三区”划分原则,将整个村域划分成 38 个网格,通过党员带领与村民自治相结合的方式,每天定时对网格区域进行巡查,劝导违反“足不出户”等现象,确保网格内安全;另一方面,坚守守门卡口,阻隔病毒外部侵入。自封控以来,北新村第一时间发出动员令,在各个道路卡口迅速设立党员先锋岗。特别是防范区实施“有序放开、有限活动、有效管控”,北新村严格落实



卡口人员进入扫码场所、数字哨兵核验等手段,有效阻隔病毒自外部侵入。

谨遵防疫措施

筑牢疫情防控屏障

一是核酸应检尽检,不落一人。根据村域分布,设置 12 个采样点位,科学采样路线;同时各点位设立点位长,明确工作职责;此外,建立采样扫码服务队,先后报送 8 名志愿者通过镇采样志愿者培训并取得“双证”。

二是宣传入耳入心,一呼百应。不论是静态的告知书、海报展板,还是动态的短信、微信、小喇叭,各类宣传方式齐齐上阵,切实做到防疫宣传全覆盖。三是应急处置到位,底册清晰。一旦接到涉阳推送,同时启动三组人员进行应急处置:第一组为联络组,第一时间确定密接、次密接等管控人员并通知其管控手势,发放告知书等;第二组为封控组,第一时间抵达现场进行物理隔离等封控设施;第三组为转运组,将病例、密接等人员转运至村级临时转运点。

四是消杀全覆盖,不落一处。由“两委班子”成员带队,采取定时对全村域进行预防性消杀;针对病例楼栋、道岔卡口、快递存放等区域开展精准消杀,做到应消尽消。

隔离不隔心,如何满足村民的需求、安抚村民的情绪,这才是封控期间最难也是最需要解决的问题。一是建立一站式物资保障基地;二是畅通“村委-村民组长-志愿者”三级服务体系;三是全力保障村民就医看病需求。成立配药小组,收集村民配药需求,一天两次往返医院间;组建特殊群体关怀专班,对村内特殊人群,每天电话询问情况,问其需求并安排专人陪同就医。

为牢牢扎紧疫情防控“铁篱笆”,重固镇徐姚村党总支以创建“无疫小区”为抓手,充分发挥基层党组织战斗堡垒作用和党员先锋模范作用,切实凝聚各方力量,有效发挥工作合力,全力保障居民生活所需,进一步夯实疫情防控的群防群控基础,持续提升疫情防控效能。

党建引领 网格包干有力有效

徐姚村党总支深化多层次包干体系,努力把党的组织体系和工作体系转化为疫情防控的责任体系。结合自身实际,构建“1+4+15+60”村组包干体系,暨 1 个党组织、4 个党小组、15 个村民小组以及 60 名党员志愿者。

红色动员 凝聚区域共治合力

基于原有的 4 个村小组,村党总支积极发动各方力量参与到疫情防控工作中,通过党员带头、群众跟跑的模式,进一步夯实联防联控、群防群控基础,始终把群众的问题放在心上、扛在肩上,抓在手上,将疫情对民生影响降到最低。

多措并举 防控手势从严从实

党员、群众自发组建了一支自主消杀队伍,对全村重点区域开展定期消杀工作。从严从紧,做细外防输入。根据实际情况,合理调配道口志愿者数量,班子成员不定期值守强化管理秩序。坚持严管与劝导相结合,对部分不了解政策的村民进行再宣传,引导其自觉遵守最新规定,共同守护徐姚村疫情防线。对于物流运输以及快递收取,从严从紧落实防疫要求,守好徐姚村防疫大门。

党建引领基层治理 齐心守护群众安全